PHONG GD&PT TRUNG KHANH PE KIEM TRA CUOI HQC Ki I
TRUONG TIEU HQC LONG PINH Nim hoc 2017-2018

M6n Toéan - lop 2

Thoi gian : 40 phut

biém Lo1 nhan xét cua thay gido

Khoanh vao chi cdi triwéc két qua ditng hodc diénkét qud diing vao ché tréng:

Cau 1: (Idiém) S6 lién trude cua 69 la:
A. 60 B. 68 Ga70 D. 80

Cau 2: (Idiém) S6 16n nhat cé*hai/chir s6-1a:

A. 10 B. 90 C.99 D. 100

Cau 3: (1diém) Sb thich/hop.dién vao 6 trong trong phép tinh

- 33565)+2 i
A. 90 B. 35 C. 100 D. 67
Cau 4 (Idiém)¥Sdithich hop dién vao chd chdm 1 ngay =......gio, &
A. 12 B. 24 C.14 D. 15

Cau 5: (Idiém) S6 hinh tir giac ¢d trong hinh bén la:
Al B.?2 C.3 D.4




Cau 6: (1 diém) Dt tinh rdi tinh:
26 + 29 45 + 38 41 -27 60 — 16

Cau 7: (I diém) Tim X:
X+ 28=54 44 +x=72 X —38 =62 98 -x=19

................................................................................................

Cau 8: (I diém) Bao ngd can nang 5 chuc ki - 16 - gam. Bao thoc nang hon bao
ngo Skg. Hoi bao thoc can nang bao nhiéu ki - 16 - gam?

Bai giai
Cau 9: (1 diém) Nam nay, bd Lan’43, tudi. B6 nhiéu hon Lan 35 tudi. Hoi nim

nay Lan bao nhiéu tu61?

Cau 108 diém) Trong mot phép tinh trir ¢ sb bi trir bang sd trir va bang 16 thi

lac nay hiéu bang may?

...................................................................................................



PAP AN VA CACH CHO PIEM MON TOAN LOP 2
Tir cau 1 dén cau 5 (5 diém) mdi cAu khoanh ding dwoc 1 diém

CAu 1: Sd lién trudc cua 69 1a:

A. 60 B. 68 C.70 D. 80
Cau 2: S 16n nhét ¢6 hai chir s6 1a:

A. 10 B. 90 C.99 D. 100
Cau 3: - 35= 65 + 2. S6 can dién vao 6 tréng la:

A. 90 B. 35 C. 100 D. 30

Cau 4: 1 ngay co6 .... gio. SO can dién vao cho cham la:

A. 12 B. 24 C.14 D. 15
Cau 5:
Hinh bén c6 s6 hinh t&r giac 1a:

Al B.2 C.3 D4

Cau 6: ( 1diém) Pit tinh rdi tinh: Mdi phép tinh ding dugc 0,25 diém

26 + 29 A5%38 41-27 60 — 16
26 A5 41 60

t 29 T 38 " 27 " 16
55 83 14 44

Cau 7: Tim x (1 diém) Mdi phép tinh dting dugc 0,25 diém.

X +28 =54 44 +x =72 X—38=62 98 -x=19
Xx=54-28 X=72—-44 X =62+ 38 x=98-19
X =26 X =28 x =100 Xx=79

Cau 8: (1 diém) Bao ngd can ning 5 chuc ki — 16 - gam. Bao thoc ning hon bao
ngo 5kg. Hoi bao thdc can nang bao nhiéu ki — 16 — gam?
Bai giai
Doi: 5 chuc = 50 kg

Bao thoc can ning s6 ki — 16 — gam Ia:



(hoac Bao thoc can nang 1)
50 + 5 =55 (kg)
Dap s6: 55 kg thoc
Cau 9: (1 diém) Nam nay, bd Lan 43 tudi. B4 nhiéu hon Lan 35 tu6i. Hoi nim
nay Lan bao nhiéu tudi?
Bai giai
Niam nay Lan c6 s6 tudi 1a:
( hodc S6 tudi cia Lan nam nay la:)
43 — 35 = 8 (tudi)
Dap sb: 8 tudi.
Cau 10: (1 diém) Trong mdt phép tinh trir c6 s6 bi trimbang séutrlr va bang 16 thi
lac nay hiéu bang may?
Bai giai
S6 bi trir bang so tririva bang 16 ta co:
16 16=0
Vayshiéu'bang 0.
Bap’sd: 0.

Néu HS chi dua ra két qdala:hiéu bang 0 van cho diém tdi da cho toan bai



